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MAN Truck & Bus expedoval 100 městských autobusů firmě Keolis Niederlande. Vozy typu MAN
Lion’s City ve dvou délkových variantách budou nasazeny na městských i příměstských linkách
v Almere.      

Od konce uplynulého roku zajišťuje největší část městské a příměstské dopravy v nizozemském
Almere 100 autobusů MAN Lion’s City. Senzaci však nové městské autobusy vyvolaly ještě před
svým oficiálním nasazením do provozu, když vytvořily kolonu na dálnici v jízdním pruhu určeném pro
autobusy cestou na místo předání. Autobusy stojící za sebou ve frontě dlouhé 1,5 km představovaly
vskutku působivý obraz.   

Dodávka autobusů se skládá z 57 vozů MAN Lion’s City LF s délkou 15 m, 10 MAN Lion’s City LF
12m a 33 MAN Lion’s City LE o délce 12 m. Společnost Keolis Niederlande aktuálně disponuje
největší flotilou 15metrových autobusů v zemi. Autobusy jsou určené pro nasazení mimo jiné v rámci
inovativního systému Bus Rapid Transit (BRT), který se zavádí v  nizozemském městě Almere.

Autobusy MAN Lion’s City byly díky intenzivní spolupráci mezi MAN Truck & Bus a společností
Keolis Niederlande vyrobeny přesně podle přání a potřeb zákazníka. Autobusy tak disponují
například čtečkou čipových karet, transpondérem, zrcadlem pro řidiče ke sledování vnitřního
prostoru či kamerovým systémem. Město Almere kladlo na vybavení autobusů kamerami veliký
důraz, aby tak zajistilo maximální možnou bezpečnost pro cestující i řidiče. Kromě toho řidiče chrání
uzavíratelná bezpečnostní kabina ze skla. A jak se shodlo 100 řidičů firmy Keolis, kteří ve svém
volném čase převáželi MAN Lion’s City z Hoogeveen do Almere, nové autobusy dokáží přesvědčit
rovněž v otázce komfortu jízdy.

Keolis Niederlande na základě výsledku veřejné zakázky realizuje veškerou hromadnou autobusovou
dopravu v Almere. Pod označením „allGo“ čeká cestující kromě moderních autobusů jízdní řád
s krátkými intervaly, rozsáhlá síť zastávek, výborná infrastruktura a dále rozsáhlá informační a
komunikační opatření.    
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